

Про введення в обіг пам'ятних монет “650 років першій писемній згадці про м. Вінницю”

Національний банк України, продовжуючи серію “Стародавні міста України”, 28 серпня 2013 року ввів в обіг пам'ятні монети номіналами 10 та 5 гривень, присвячені адміністративному та промислому центру, одному з найчарівніших міст Поділля, розташованому на березі ріки Південний Буг, – Вінниці, що вперше згадується під 1363 роком як фортеця.

Монету номіналом 10 гривень виготовлено зі срібла 925 проби. Категорія якості карбування – пруф, маса дорогоцінного металу в чистоті – 31.1 г, діаметр – 38.6 мм, тираж – 3 000 штук. Гурт монети – гладкий із заглибленими написами, якими зазначено метал, його пробу – **Ag 925**, масу дорогоцінного металу в чистоті – **31.1**, а також розміщено логотип Монетного двору Національного банку України. Елемент оздоблення – голографічне зображення.

Монету номіналом 5 гривень виготовлено з нейзильберу. Категорія якості карбування – спеціальний анциркулейтед, маса – 16.54 г, діаметр – 35.0 мм, тираж – 30 000 штук. Гурт монети – рифлений.

На аверсі обох монет розміщено: вгорі малий Державний герб України, напис півколом – **НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ**, під яким ліворуч – рік карбування

2013, на монеті з нейзильберу праворуч – логотип Монетного двору Національного банку України; у центрі – стилізоване зображення прикраси міста – фонтана та його дзеркального відображення (на монеті зі срібла – голографічне), внизу – номінал: на монеті зі срібла – **10 / ГРИВЕНЬ**, на монеті з нейзильберу – **5 / ГРИВЕНЬ**.

На реверсі обох монет угорі розміщено герб Вінниці, під яким на тлі сувою зображено стилізовану композицію: чорнильницю з пером, архітектурні споруди міста і напис – **ВІННИЦЯ**, внизу – **ПЕРША ПИСЕМНА ЗГАДКА 650 РОКІВ**.

Художники – Володимир Таран, Олександр Харук, Сергій Харук.

Скульптори – Анатолій Дем'яненко, Володимир Атаманчук.

Пам'ятні монети номіналами 10 і 5 гривень “650 років першій писемній згадці про м. Вінницю” є дійсними платіжними засобами України та обов'язкові до приймання без будь-яких обмежень за їх номінальною вартістю до всіх видів платежів, а також для зарахування на розрахункові рахунки, вклади, акредитиви та для переказів.



Про введення в обіг пам'ятної монети “Петля Нестерова”

Національний банк України 28 серпня 2013 року ввів в обіг пам'ятну монету номіналом 5 гривень, присвячену 100-річчю виконання фігури вищого пілотажу – “мертвої петлі”, відомої також як “петля Нестерова”. Уперше ця фігура була виконана Петром Нестеровим 27 серпня 1913 року в небі над Києвом (Сирецьким військовим летовищем) на очах численних глядачів. Ця подія фактично започаткувала еру вищого пілотажу та справила вагомий вплив на розвиток авіації.

Монету виготовлено з нейзильберу. Категорія якості карбування – спеціальний анциркулейтед, маса – 16.54 г, діаметр – 35.0 мм, тираж – 30 000 штук. Гурт монети – рифлений.

На аверсі розміщено: вгорі – напис півколом **НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ**, ліворуч – малий Державний герб України, у центрі на тлі декоративного планшета з планом польоту – портрет Пе-

тра Нестерова, праворуч від якого зазначено рік карбування монети – **2013**, унизу – номінал **5 ГРИВЕНЬ** та логотип Монетного двору Національного банку України.

На реверсі відтворено стилізовану композицію виконання П.Нестеровим на літаку “Ньюпор” знаменитої “мертвої петлі”, всередині якої розміщено написи – **ПЕТЛЯ / 1913 / РІК / КИЇВ / НЕСТЕРОВА**, внизу – глядачів, зображення яких взято з київських листівок 1913 року.

Художник і скульптор – Святослав Іваненко.

Пам'ятна монета номіналом 5 гривень “Петля Нестерова” є дійсним платіжним засобом України й обов'язкова до приймання без будь-яких обмежень за її номінальною вартістю до всіх видів платежів, а також для зарахування на розрахункові рахунки, вклади, акредитиви та для переказів.

